Podstatná jména – opakování - řešení
1. Vyber v textu podstatná jména a roztřiď je do rodů:
Jirka šel ven se svým malým pejskem. Zítra bude k obědu kuře s rýží. Na dvoře se vyhřívala kočka s koťaty.  Na jevišti se objevila známá pohádková postava.
Rod střední: kuře, koťaty, jevišti
Rod ženský: rýží, kočka, postava
Rod mužský životný: Jirka, pejskem
Rod mužský neživotný:  obědu, dvoře
2. Dej slovo v závorce do správného tvaru:
Chutná mi polévka s (mrkev) mrkví .
Na (náves) návsi se rozštěkali (pes)  psi .
(Orel) Orli  mají silné (dráp) drápy .
Dávám si smetanu do (káva) kávy .

3. Vyber vhodná slova do vět , doplň i –í, y – ý a urči jejich vzor:
	Slova
	holubi
	vozy 
	sestrami
	nebi 
	košili 
	letadly

	vzor
	pán
	hrad
	žena
	moře
	růže
	město



Tatínek dostal novou košili.  Cestujeme rádi letadly .
Na  nebi zářily hvězdy.  Do divadla půjdu se svými  sestrami.
Na střeše se usadili  holubi. Po cestě jely těžké vozy .

4. Doplň i – í, y – ý:
Důležité rozkazy, dívčí oděvy, v jeteli, barevní motýli, dlouhé řasy, v televizi, s jahodami, do jámy, za horami, rozbité nádobí, chobotnice s chapadly, dobré cukroví, s voňavými mýdly, slunečné počasí, diktát s chybami, k starostovi, v kotli, na žirafy, v pytli, ke Karlovi.
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